I pagpux pynxyun y=(|x|)



lTlocmpoeHue epaghuka pyHKyuU

y=(]x[)

_f(x), npun x20,
y =f([x]) =

f(-x), npmn x<O0.

CnepoBarternbHO rpaduk doyHKumm y = f(|x|) coctont m3
OBYX rpadpukos: y = f(X) — B npaBon NoslynsioCKOCTU Ny
= f(-X) — B NneBon NonynmnockocTu. [padouk PyHKUNN Yy =
f(|x]) nony4aetca n3 rpaduka @yHkunm y = f(x)
criegyowmm obpasom: npu x=0 rpadomk coxpaHseTcs,
a npu x<0 oOTpaaeT TMOCTPOEHHYID YacTb
CUMMETPUYHO OTHOCUTENBLHO ocu Oy.



lpumep Ne1.

[TocTpouTb rpadpmk PyHKUMN Y = 3| X| — 6.
Hocmpoenue.

y =3X—-6,x20 (1),

1cnocob:y=3|x|-6<=> {y: —-3x -6, ecnu x<0 (2).



CTponm rpadpuk pyHKLY

lpumep Ne1

[

y = 3X — 6 npu x=0.

X

0

1

y

-6
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Ly




lpumep Ne1.

CTpoto rpapuk pyHKL MM v/ by
=—3x -6 npun x<0. _
X -1 -2

y -3 |0




lpumep Ne1.

[TocTpouTb rpadpmk PyHKUMN Y = 3| X| — 6.
Hocmpoenue.

2 Cnocoo:

CTtpounm rpadpuk pyHKUMKn y = 3x — 6 Ans x>0.

[ocTpanBaem ero fieByto 4acTb AN X<0, CUMMETPUYHO
NOCTPOEHHOU OTHOCUTENLHO ocu Oy.



I'papuk pyHkyuu y = 3| x| — 6.

2 crocob by
NOCTPOEHUSA: |




lpumep Ne2.

[TocTpounTb rpadonk dyHKumm f(x) = x> — 2| x| — 3.
Hocmpoenue.

[Tpn x=0 Mbl MMeeM aeno c rpadgukom y = f(|x|), rae f(x)
= X? — 2X — 3. 'padumk dyHKumn f(x) = x> — 2x — 3 ecTb
napabona c BepLlInHOM B Touke (1; —-4), T.K.  X*—2X-—
3 =(x—-1)>-4. lNocTpoum Ty YyacTb napabonbl y = (X —
1)> — 4, KOoTOpasi COOTBETCTBYET HeoTpuLaTeENbHbIM
3HA4YEHNAM aprymeHTta. 3aTtem OOCTPOouM ApYryto
4YacTb rpadouka, CUMMETPUYHYIO nepBow
oTHocuTenbHo ocu Qy. MNonyynm rpadmk PYHKUUN Y =
X% =2 |x]| - 3.



I'paghuk pyHkyuu f(x) = x*- 2| x| - 3.

f(x)=x>—-2/x] -3

1 1 1 1

t t %_ -2 _ 0 1% 2% t t t t
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[TlocTpoeHmne rpadpuka y=|f(x)|

flx),ecm f(x) =0
|[f(x)|= {—f{x),ec,'m f(x) <0

ANropuTM NOCTPOEHMUS:

1. Ctpoum rpadouk dpyHKUmn f(x)

2. YacTtb rpadounka y=f(x), nexawyaa Hag ocbto OX,
COXpPaHSAEeTCH, a YacTb ero, fiexallasa nog ochbio
OX, oToDpakaeTcsd CAMMETPUYHO
OTHOCUTENBHO Ocu OX.



1 cnoco® no onpegerneHuto.

YX




[1o npaBuny reoMeTpny4ecKnx
npeobpa3oBaHnn rpadunKos.

* CTpouMm rpauk doyHKUUK y=| X |




* CTponMm rpadouk pyHKUUK y=IX-3] nyTEM
napannenbHOoro nepeHoca rpaguka
doyHKUMK y=IXI BOOMb OX Ha 3 eOUHULbI
BMpaBo

Y x




[TocTponTb rpadpmk PYHKUNK y=x2  +2X|
[locTpoeHue

1. CTponm rpaduk YHKUUK y:x*  + 2X (my yacme
epauka, Komopas pacriofioxXeHa HuUXxe ocu, HaMemum
MYyHKMUPOM)

2. [loToM CTpOnM HegoCTaloLLYyH0 YacThb rpaduka
nyTemM CUMMETPUN OTHO(%VITeJ'IbHO OCMU NYHKTUPHOW

4acTu %2




[locTpoeHue rpaduka PyHKLUUN

y = If(IxDl



YTo6bl nocTponTb rpadouk pyHkuwy = If(1xDl
HaOo0 CHavana NoCTPOUTL rpaduK ¢y = f(x)In

, pun x>0, 3aTeM npun X<0 NOCTPOUTb
n3obpaxeHme, CAMMETPUYHOE EMY
oTHocuTenbHo ocu f (Ix1 ) 3atem Ha nHTepBanax,
roe < 0, NOCTPOUTb N30DPaXeHUs (|x|)
CUMMETpPUYHOE rpacdonky OTHOCUTENBLHO OCU
OX.



[Tpumep 5.
[locTponTb rpaduk pyHKLly = ||x — 2| — 2|
[locTpoeHune
Vo= |& —4|,% 2> 2

y:||x_zl_2‘(_){y=|—x|,x<2

o
y=—-xx<0,
y=x,0<x<2,
y=—x+4,2<x <4,
y=x—4,x > 4.

<






[1o npaBuNnam reoMmeTpmnyecKmx
npeobpa3zoBaHU
Il cnocob



CTpoum rpaduk dyHKLUMY = |x|




CTpouM rpaduk doyHKUMY = |x — 2|
nyTem casura rpadpuka yHkUy = x|

BOonb ock OX Ha 2 ennHULbI BNpaBo
y




CTpouM rpadvk doyHKUMY = [x — 2| -2
nytem casura rpadouka dpyHkuy = |[x — 2|
Boornb ocu OY Ha 2 eANHNLbI BHUS3




odTeM CTPOUM IrpaPumK QPYHKUN
nyTemM OTODOpaXXeHUs OTHOCVITG}./ .
OX B

» y=lx-2
TOW YacTu rpaduk..

KoTtopasi pacnornoxeHa Huxe ocn OX
y

=N

- - -~ -
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[Tpumep
N26

NMocTpounTtb rpacuk
yHKUUMU

[MocTpoeHue:
1. CTtpoto rpacuk

(@)

doyHKUMN
y=x"=5lx|+6

a) A(2,5;-0,25)

b) To4ku nepeceyeHuUs:
c ocbto OX (2; 0); (3; 0)
c ocbto QY (0; 6)

-0,257]




2. OTobpasunTtb
rpadomk yHKLUNK

OTHOCUTENbHO
ocu OVY.




3. Crtpoto rpadoumk
dYHKLMNU

TO, YTO f(x) <0
oTOoDpaXkaem
OTHOCUTENbLHO
ocm OX




NMocTpoeHue rpacdbukoB Buaa y=|f1(x)|+|f2(x)|+...+|fn(x)].

* [1pn nocTpoeHnn rpadPuUKoB PYHKLMM TAaKoro snaa
Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIM ABASETCA MeToa, Npu
KOTOPOM 3HaK MoAyNs pacKpbliBaeTCcA Ha OCHOBaAHUU
camMoro onpegeneHna moayns.

« B aTtom cny4yae obnactb ONYyCTUMbIX 3HAYEHNW JAaHHOW
dyHKUMK pa3bumBaloT HA MHOXECTBA, Ha KaXXaoM U3
KOTOPbIX BblpaXXeHUS, CTOSILLIME NO4 3HAKOM MOAYIS,
COXPaHAIT 3HaK. Ha KaxxaomM TakoM MHOXeCTBe QDYHKL MO
3anucbiBatoT 6e3 3HaKa Moayna 1 CTPOAT rpaduk.
ObbeanHEHNE MHOXKECTBA peLleHUin, HAaUOEHHbIX HA BCEX
YyacTax obnacTtu 4onyCTUMbIX 3HAaYEHUN QOYHKLINW,
COCTaBNAET MHOXECTBO BCeX TOYEK rpadpmka 3agaHHOU

dOYHKLU M.



NMocTpoutb rpacduk pyHKUUM y=|x-1|+|x+2]|

Hangem 3HayeHuns X, npm KOTOpbIX NOAMOAYSIbHbIE BblpaXKeHusi obpallatoTcs B

HyIb.
X-1=0 X+2=0
X=1 X=-2
OTU TOYKM pa3bumBatoT YNCNOBYIO OCb Ha TPY MPOMEXYTKA.
X-1 - - + o
) i
X+2 - + +

Mpun X<-2 ; ¥Y=-2X-1
Y=|X-1]+|X+2|=| [lpun-2<X<1;Y=3
[Mpn X>1; Y=2X+1



Y=-2X-1, npn X<-2

* eOe
-2




y

3

Mpun -2<X<1

O

v



Y=2X+1
X|1/2

Mpu X>1

4



